

МІЖНАРОДНІ ФІТОСАНІТАРНІ ВИМОГИ ДО ДЕРЕВ'ЯНОГО ПАКУВАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ

Ягольник С.Г., Василенко Є.О.

Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів

Увезення з-за кордону, перевезення в межах України та експорт дерев'яного пакувального матеріалу як супровідного матеріалу для будь-яких вантажів здійснюються за умови його окорювання, термічної обробки або знезараження, про що свідчить наявність маркування на ньому з двох протилежних боків. Відповідно до МСФЗ №15 “Керівні принципи регулювання дерев'яного пакувального матеріалу, що використовується у міжнародній торгівлі” визначено, що маркування повинне: мати прямокутну або квадратну форму і розташовуватися в межах обмежувальної лінії з вертикальною лінією, що відокремлює символ від компонентів коду, легко читатись; має бути нанесене фарбою (зеленого або синього кольору) чи шляхом випалювання; довго та надійно триматись і не переноситись на інші предмети; має бути розташоване в місцях, які добре помітні при використанні деревної упаковки і не наноситись від руки. Недозволено використання червоного і помаранчевого кольорів, оскільки вони використовуються при етикетуванні небезпечних предметів. У межах кордону маркування не повинно містити ніякої іншої інформації. Згідно з МСФЗ № 15 в редакції від 14.01.2016 р. на маркуванні обов'язково вказується: 1) XX - код країни повинен складатися із двох букв та відділятися дефісом від коду виробника матеріалу або обробника; 2) 00000 - код виробника матеріалу або того, хто провів обробку (обробника); 3) УУ - код обробки (НТ - теплова обробка, МВ - обробка бромистим метилом, Т - теплова обробка з використанням діелектричного нагрівання). У МСФЗ № 15 передбачено, що країни-імпортери повинні приймати дерев'яний пакувальний матеріал із маркуванням, яке містить код обробки, що зазначений у попередніх редакціях МСФЗ (наприклад, КБ або БВ).

Але разом з цим, у міжнародній торгівлі інколи зустрічаються випадки виявлення недійсного маркування на дерев'яному пакувальному матеріалі, приклади якого наведені нижче (рис. 1-3).



рис. 1



рис. 2



рис. 3

Висновок: Враховуючи вищезазначене, у випадку проведення візуальної перевірки дерев'яного пакувального матеріалу та встановленні факту невідповідності маркування згідно з МСФЗ №15 не можна вважати таке маркування дійсним та дозволяти експорт та імпорт дерев'яного пакувального матеріалу як супровідного матеріалу для будь-яких вантажів.